
 
 
 
 
 

 

Fondacija Mozaik je bosanskohercegovačka društveno poduzetna organizacija koja finansijski i 
savjetodavno pomaže građanima BiH da se organizuju i unaprijede svoje zajednice. Mozaik nastoji 
udružiti resurse javnih, poslovnih i privatnih fondova kako bi potakao stanovnike primarno ruralnih 
dijelova BiH da riješe neke od gorućih problema u svojim zajednicama. 
 
U suradnji sa općinom Tešanj počinjemo projekat „Škola za OCD“ i tražimo: 
 

Koordinatora/Koordinatoricu projekta 
 
Kandidati za ovu poziciju moraju zadovoljiti sljedeće kriterije: 
 

a. Izražene organizacijske vještine 
b. izražene socijalne vještine, s naglaskom na komunikacijske vještine i timski rad 
c. poznavanje engleskog jezika 
d. poznavanje poslovne korespondencije  
e. poznavanje rada na računaru (Word, Excell, Power Point, e-mail) 
f. prebivalište na općini Tešanj 

Prednost će imati kandidati koji su završili višu ili visoku školu i trenutno su nezaposleni.  
 
Vaše odgovornosti bi podrazumijevale logističku organizaciju treninga i radionica u Tešnju (pozivnice, 
prisustvo učesnika, prostor, ručak, osvježenje, kopiranje materijala i sl.), kontakte sa općinom, 
trenerima i odabranim organizacijama, izradu dvomjesečnih izvještaja u suradnji sa trenerima i 
praćenje implementacije.  
 
Nudimo ugovor na pola radnog vremena u periodu 1.09.2011-31.03.2012. godine sa mjesečnim neto 
primanjima u iznosu od 500,00 BAM. 
 
PROCES APLICIRANJA  
 
Kandidati trebaju dostaviti svoju biografiju i odgovor na sljedeći zadatak: 
 

Napravite kratki plan aktivnosti za logističku organizaciju dvodnevnog treninga za 20 
osoba u općini Tešanj. Razmislite koji su važni koraci u organizaciji treninga i obratite 
pažnju na detalje. Imate na raspolaganju budžet za sve potrebne aktivnosti. 

 
Odgovore napišite na maksimalno jednoj stranici kucanog teksta, minimalni font 12. Prijave bez 
dostavljenog odgovora na zadatak neće biti razmatrane. 
 
Odgovor i biografiju možete poslati na e-mail posao@mozaik.ba. 
Rok za prijem prijava je 22.08.2011. godine do 12.00 sati. 
 

 
 
 
 

 Projekt finansira 
Europska unija  

Ministarstvo pravde BiH 
Bosna i Hercegovina 

 
Projekat  „Škola za OCD“  se realizuje u sklopu UNDP-ovog projekta „Jačanje lokalne demokratije/demokracije II – 

LOD II“ kojeg finansira Evropska unija. 
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